
ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş,
yoğun bakımda entübe edilen Şehzadeler Belediye

Başkanı Gülşah Durbay’ı ziyaret etti. Yavaş, “İnşallah bir 
mucize gerçekleşir, iyileşir” dedi. 2 Aralık’tan bu yana yoğun
bakımda tedavisi süren Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay entübe edildi. Başkan Durbay’ın durumu ağırlaşırken,
Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş destek
için Manisa’ya geldi. Hastane çıkışında açıklama yapan
Yavaş, Durbay’ın durumunun ağır olduğunu belirterek bir 
mucize gerçekleşmesini umut ettiklerini söyledi.

MANSUR YAVAŞ MANİSA ŞEhİR hASTANESİNİ ZİYARET ETTİ
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Manİsa İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü tarafından 17 ilçede faaliyet

gösteren bitki koruma ürünleri bayileri
ve toptancılarına yönelik bilgilendirme
ve değerlendirme toplantıları tamam-
landı. Son toplantı Salihli’de düzen-
lendi. Türkiye’nin en fazla bitki koruma
ürününe sahip ili olan Manisa’da,

tarımsal üretimde kalite ve güvenilir-
liğin artırılması amacıyla yürütülen
eğitim ve bilgilendirme çalışmaları
tamamlandı. İl Tarım ve Orman
Müdürlüğünce düzenlenen ve yıl
boyunca 17 ilçeyi kapsayan toplantılar,
son olarak Salihli’de gerçekleştirilen
programla sona erdi.  

Manisa’da geçtiğimiz ay boyunca 504 ölümlü-yaralanmalı trafik kazası meydana geldi. Son 11 ayda 
kaydedilen kazalarda ise 81 kişi hayatını kaybederken 8 binden fazla vatandaşımız yaralandı

MANiSA’DA ACI BiLANçO: 
81 KiŞi hAYATINI KAYBETTi
Manisa’da Ocak–Kasım aralığında
trafik kazalarında 81 kişi yaşamını
yitirirken, 8 bin 625 kişi çeşitli
şekillerde yaralandı. Kasım ayında
995 kaza yaşanırken, 9 kişi hay-
atını kaybetti, 701 kişi yaralandı.

TÜrkİye genelinde trafik istatistiklerinin 
paylaşılmasıyla birlikte, Manisa’nın yıl boyunca

süregelen trafik sorunları bir kez daha gündeme
taşındı. Kentte artan nüfus, yoğun şehir içi araç
trafiği ve otopark kapasitesinin yetersizliği gibi fak-
törler, kazaların oranlarını belirgin şekilde yukarı
çekiyor. 2025 yılı trafik istatistiklerinin açıklan-
masıyla birlikte Manisa’daki tablo yeniden dikkat
çekti. Kentte yalnızca Kasım ayında 995 kaza
kayıtlara geçti. Bu kazalarda 9 kişi yaşamını yitirdi,
701 kişi yaralandı. 11 aylık süreçte ise 81 vatan-
daşımız yaşamını yitirdi. Manisa’da özellikle mesai
başlangıç ve bitiş saatlerinde şehir içi trafik yoğun-
luğu günlük yaşamı olumsuz etkiliyor. Örneğin
kentin en işlek arterlerinden biri olan Mimar Sinan
Bulvarı’nda trafik günün belirli saatlerinde
neredeyse durma noktasına geliyor. Araç kuyruk-
larının oluştuğu bu bölgelerde seyir süreleri iki
katına çıkarken, trafik akışındaki düzensizlik 
vatandaşların en sık dile getirdiği sorunlar 
arasında yer alıyor.

TRAFİK KAZASI İSTATİSTİKLERİ ENDİŞE VERİCİ BOYUTTA

Mansur Yavaş, Gülşah Durbay 
için Manisa’daydı

Sahiplendiği iki köpeği sokağa 
atan şahsa 172 bin TL ceza   

17 ilçede bitki koruma ürünleri
bilgilendirme süreci sona erdi
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Manİsa'nın Yunusemre ilçesinde
sahiplendiği iki köpeği sokağa bırak-

tığı tespit edilen şahsa, hayvanları ko-
ruma kanunu kapsamında 172 bin TL
idari para cezası uygulandığı öğrenildi.
Ekipler tarafından yapılan denetimlerde,
iki köpeğin yeniden sokağa bırakıldığı,
açlık ve bakımsızlığa terk edildiği tespit
edildi. Durum üzerine harekete geçen
ekipler, 5199 sayılı Hayvanları Koruma
Kanunu'nun 14. maddesi gereğince 
'hayvanı sokağa terk etmek' suçundan
ilgili şahsa 172 bin 716 TL idari para
cezası kesti. 
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ManİSa Büyükşehir Bele-
diyesi, 12-18 Aralık tarihlerinde
kutlanan Tutum, Yatırım ve Türk
Malları Haftası kapsamında ço-
cuklara yerli ürünlerin önemini
aşılamak amacıyla Sebze ve
Meyve Hali’nde özel bir etkinlik
düzenledi. Başkan Besim Dut-
lulu, çocuklara seslenerek mar-
ket, bakkal ve manav
alışverişlerinde Türkiye’de üre-

tilen malları tercih etmeleri çağ-
rısında bulundu.

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi, Manisa Pazarcılar Odası
ile Sebze Meyve Komisyoncu-
ları ve Tüccarları Derneği’nin
desteğiyle ‘Tutum, Yatırım ve
Türk Malları Haftası’nda farkın-
dalık oluşturacak anlamlı bir et-
kinliğe imza attı. Çocuklara yerli
malı kullanma bilincinin kazan-

dırılması amacıyla düzenlenen
etkinlik, yoğun katılımla gerçek-
leştirildi. Çocuklara yerli malı
bilincinin kazandırılması ama-
cıyla gerçekleştirilen etkinliğe,
Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu, Yunu-
semre Belediye Başkanı Semih
Balaban, Büyükşehir Beledi-
yesi Genel Sekreteri Burak
Deste, Manisa Meyve Sebze ve
Umum Pazarcılar Odası Baş-
kanı Destan Bulgay, genel se-
kreter yardımcıları, Manisa
Meyve Sebze Komisyoncuları
ve Tüccarları Derneği Başkanı
Mahfuz Yalçın, okul müdürleri,
öğrenciler, meclis üyeleri ile
sivil toplum örgütlerinin temsil-
cileri katıldı. Etkinlikte çocuklar,
yerli malı haftasının önemine
vurgu yapan pankartlarla
Tutum, Yatırım ve Türk Malları
Haftası’nı kutladı.

“TÜrKİYE’DE ÜrETİlEn 
Malları KullanalıM”

Yerli Malı Haftası’nı kutlayan
Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu, “Yerli

Malı Haftası, bizim çocukluğu-
muzda çok daha fazla coşkuyla
kutlanırdı. Bu ülke ayakta dura-
caksa, üreterek duracak. Kendi
ürettiklerini tüketerek duracak.
100 yıl önce cumhuriyeti kuran
Mustafa Kemal Atatürk, en çok
üretime önem vermişti; fabrika-
lar açtı, tarımı geliştirdi. Sizler-
den de özellikle bir şey rica
ediyorum; markete, bakkala,
manava gittiğiniz zaman ülke-
mizde üretilen, Türkiye’de üreti-
len malları kullanalım. Hal
esnafımıza ve burada görev
yapan zabıta arkadaşlarımıza
da çok teşekkür ediyorum. Bu
ülkenin ekonomisinde çok
önemli bir yer tutuyorsunuz.
Zor bir iş yapıyorsunuz. İnşal-
lah önümüzdeki yıllarda iktida-
rın değişmesiyle, hal yasasının
çıkmasıyla çok daha iyi şart-
larda hizmet etmeye başlarız.
Hep beraber çocuklarımızın
geleceği için çalışırız. Yerli Malı
Haftamız kutlu olsun” ifadele-
rini kullandı. 

PrOTOKOlDEn YErlİ 
Malı VurGuSu

Yunusemre Belediye Baş-

kanı Semih Balaban, çocuklu-
ğundan bir örnek vererek, “Yerli
malı yurdun malı, herkes onu
kullanmalı’ deyimi 55 yıl önce
de bize ilkokulda ilk öğretilen
konulardan biriydi. 

Besim Başkanımıza ve
emeği geçen herkese teşekkür
ediyorum” dedi.

Manisa Meyve Sebze Ko-
misyoncuları ve Tüccarları
Derneği Başkanı Mahfuz Yal-
çın ise, ekonomi ve gelecek
için yerli malına sahip çıkıl-
ması gerektiğinin altını çize-

rek, bu bilincin çocuklara
küçük yaşlardan itibaren aşı-
lanması gerektiğini belirtti.

Etkinliğin sonunda, Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, çocuklara kır-
tasiye seti hediye ederek öğ-
rencilerin sevincine ortak oldu.
Manisa Meyve Sebze Komis-
yoncuları ve Tüccarları Der-
neği ise, yerli üretimin önemini
somutlaştırmak amacıyla ço-
cuklara taze sebze ve meyve
ikramında bulunarak etkinliği
tamamladı. haber merkezi

Çocuklar Yerli Malı Haftası’nı kutladı 

YunuSEMrE Belediyesi,
“Yapay Zekâ” temalı söyleşiyle
akademisyenleri, sivil toplum
temsilcilerini ve vatandaşları
aynı çatı altında buluşturdu.

Yunusemre Belediyesi, Fel-
sefe Günleri kapsamında
“Yapay Zekâ” temalı söyleşiye
ev sahipliği yaptı. Manisa Ba-
rosu toplantı salonunda yapılan

programa, akademisyenler, sivil
toplum kuruluşları ve çok sa-
yıda vatandaş katılım sağladı.
Şöyleşiyi, Yunusemre Belediye
Başkanı Semih Balaban’ın yanı
sıra Belediye Başkan Yardımcı-
ları Hakan Gürtunca ve Meh-
met Mesut Doğan, AK Parti
Grup Başkanvekili Berk Mer-
sinli, Yunusemre Kent Konseyi

Başkanı Bektaş Kılınç, belediye
meclis üyeleri ve çeşitli STK
takip etti. Alanında uzman aka-
demisyenler Prof. Dr. Zekiye
Kutlusoy, Prof. Dr. Hüseyin
Gazi Topdemir ve Doç. Dr.
Mehtap Doğan’ın konuşmacı
olduğu söyleyişinin moderatör-
lüğünü Manisa Celal Bayar
Üniversitesi Felsefe Bölümü

Öğretim Üyesi Doç. Dr. Ceyhun
Akın üstlendi. Üç ana başlık al-
tında ilerleyen söyleşide ilk bö-
lümde “Çağdaş Zihin Felsefesi
Bağlamında Yapay Zekâ So-
ruşturması” ele alındı; bu bö-
lümde yapay zekânın düşünsel
temelleri ve zihin kuramlarıyla
ilişkisi açıklandı. Ardından “İn-
sanın Güç İstenci ve Otomas-

yon Düşüncesinin Gelişimi”
başlıklı sunumda teknolojik dö-
nüşümün insani ve toplumsal
etkileri değerlendirildi. Son otu-
rumda ise “Yapay Zekâ Etiği”
konusu işlendi ve yapay zekâ-
nın etik, hukuki ve toplumsal
risklerine dair kapsamlı bir
bakış sunuldu. Katılımcılar, ko-

nuşmacılara yönelttikleri soru-
larla söyleşiyi interaktif bir ya-
pıya taşıdı. Programın sonunda
Yunusemre Belediye Başkanı
Semih Balaban ve belediye
başkan yardımcıları, davetli
akademisyenlere plaket takdim
ederek katkıları için teşekkür
etti. haber merkezi

Yapay zeka temalı söyleşi ilgi gördüYapay zeka temalı söyleşi ilgi gördü

Saruhanlı Belediyesi, il-
çeyi Gölmarmara ve Salihli’ye
bağlayan 37 kilometrelik “Belen
Yolu” düzenleme projesi öncesi
güzergahtaki 9 mahallede pilav
hayrı gerçekleştirdi.

Saruhanlı–Gölmarmara–Sa-
lihli hattında yer alan 37 kilo-
metrelik yolun düzenlenmesine
ilişkin ihale 7 Ocak 2026’da ya-

pılacak. Bu önemli yatırım ön-
cesi Saruhanlı Belediyesi, yol
güzergâhında bulunan 9 ma-
hallede Cuma namazı sonrası
pilav hayrı gerçekleştirdi. Bele-
diye Başkanı Ekrem Cıllı da va-
tandaşlarla buluşarak hem
pilav dağıttı hem de proje hak-
kında değerlendirmelerde bu-
lundu.

9 MahallEDE PİlaV 
haYrı YaPılDı

Pilav hayrı, yol güzergâ-
hında bulunan Develi, Halit-
paşa, Çamlıyurt, Çınaroba,
Alibeyli, Bedeller, Heybeli, Bü-
yükbelen ve Çullugörece ma-
hallelerinde eş zamanlı olarak
düzenlendi. Etkinliğe mahalle
sakinleri yoğun ilgi gösterirken,
birlik ve beraberlik mesajları ve-
rildi.

BaŞKan Cıllı
VaTanDaŞlarla Bİr 

araYa GElDİ
Etkinliğin Halitpaşa ayağına

katılan Saruhanlı Belediye Baş-
kanı Ekrem Cıllı, vatandaşlara
pilav dağıtarak proje hakkında
bilgi verdi.

Programa AK Parti İlçe
Başkanı Şerif Eroğlu’nun yanı
sıra belediye başkan yardımcı-
ları ve meclis üyeleri de katılım
sağladı.

“Bu YOl İlÇEMİZİn BEŞ 
BÜYÜK haYalİnDEn

Bİrİ”
Belediye Başkanı Ekrem

Cıllı, yol projesinin Saruhanlı
için tarihi bir adım olduğunu
vurguladı. 

Cıllı, “Saruhanlı’nın yıllardır
beklediği bu önemli yatırımın
hayata geçmesi hepimize ha-
yırlı olsun. İlçemizin beş büyük
hayalinden biri olan bu yol,

bölgenin ulaşım kalitesini ta-
mamen değiştirecek.” ifadele-
rini kullandı.

İhalE 7 OCaK’Ta 
YaPılaCaK

Saruhanlı’yı Gölmarmara ve
Salihli’ye bağlayan 37 kilomet-
relik yolun düzenlenmesine iliş-
kin ihale 7 Ocak 2026 tarihinde
gerçekleştirilecek. 

Saruhanlı’da 9 mahallede pilav hayrı düzenlendi
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 503 40 47

GÖZDEM ECZANESİ
0236 237 88 00

NEŞE ECZANESİ

ALPEREN ECZANESİ 

0236 234 34 33

0236 211 34 00

NÖBETÇİ 
ECZANELER

KURTOĞLU ECZANESİ 
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1877 - 2. Meclis-i Mebusan, çalışmalarına başladı.
1903 - İtalyan asıllı Amerikalı dondurma satıcısı Italo Marcioni, ilk dondurma külahının
patentini aldı.
1914 - Mesudiye Zırhlısı, Çanakkale'de İngiliz denizaltısı HMS B11 tarafından batırıldı.
1937 - Japon İmparatorluk Kara Kuvvetleri, Çin Cumhuriyeti'nin Başkenti Nankin'i ele
geçirdi.
1937 - İlk seloteyp satışa sunuldu.
1939 - Kriegsmarine cep zırhlısı Admiral Graf Spee ile Kraliyet Donanması kruvazör-
leri HMS Exeter, HMS Ajax ve HMS Achilles arasında Río de la Plata Muharebesi
başladı.
1942 - Çorum'da deprem: 25 kişi öldü, 589 ev yıkıldı.

Türkiye genelinde trafik
istatistiklerinin paylaşılmasıyla
birlikte, Manisa’nın yıl boyunca
süregelen trafik sorunları bir
kez daha gündeme taşındı.
Kentte artan nüfus, yoğun şehir
içi araç trafiği ve otopark kap-
asitesinin yetersizliği gibi fak-
törler, kazaların oranlarını
belirgin şekilde yukarı çekiyor.
2025 yılı trafik istatistiklerinin
açıklanmasıyla birlikte Ma-
nisa’daki tablo yeniden dikkat
çekti. Kentte yalnızca Kasım

ayında 995 kaza kayıtlara geçti.
Bu kazalarda 9 kişi yaşamını yi-
tirdi, 701 kişi yaralandı. 11 aylık
süreçte ise 81 vatandaşımız
yaşamını yitirdi.

MANiSA’dA kASIM 
AyINdA 504 ÖlüMlü-
yArAlANMAlI kAZA

Manisa’da yalnızca Kasım
ayında 504 ölümlü-yaralanmalı
trafik kazası kayıtlara geçti.
Aynı süreçte 491 maddi hasarlı
kaza yaşanırken, 9 kişi hayatını
kaybetti, 701 kişi yaralandı.

11 aylık dönemin toplam
verileri ise endişe verici boyu-
tunu korudu. Ocak–Kasım ara-
lığında Manisa’da 6.049
ölümlü-yaralanmalı, 5.095
maddi hasarlı trafik kazası
meydana geldi. Bu dönemde
trafik kazalarında 81 kişi yaşa-
mını yitirirken, 8.625 kişi çeşitli
şekillerde yaralandı.

Türkiye GeNeliNde eN 
SIk ‘yANdAN ÇArPMA’ 
kAZAlArI GÖrülüyOr

Ülke genelinde trafik kaza-
larının oluş türleri incelendi-
ğinde, Kasım ayında en çok
karşılaşılan kaza türünün yan-
dan çarpma olduğu görüldü.
Söz konusu ayda 8 bin 420
adet yandan çarpma kazası
meydana gelirken, yayaya
çarpma 3 bin 312 vakayla ikinci
sırada yer aldı.

Devrilme-savrulma-takla 3
bin 329, arkadan çarpma 2 bin
859 ve yoldan çıkma bin 895
adet olmakla birlikte yüksek
oranlarıyla dikkat çekti. Ocak–
Kasım dönemine bakıldığında
ise Türkiye genelindeki en yay-
gın kaza türleri şöyle sıralandı:
Yandan çarpma 92 bin 402, ya-
yaya çarpma 36 bin 181, dev-
rilme-savrulma-takla, 38 bin
965, arkadan çarpma 30 bin
782 ve yoldan çıkma 24 bin 90
adet.

keNT MerkeZiNde 
yOĞUNlUk kriTik 

SeViyede
Manisa’da özellikle mesai

başlangıç ve bitiş saatlerinde
şehir içi trafik yoğunluğu gün-
lük yaşamı olumsuz etkiliyor.
Örneğin kentin en işlek arterle-
rinden biri olan Mimar Sinan
Bulvarı’nda trafik günün belirli
saatlerinde neredeyse durma
noktasına geliyor. Araç kuyruk-
larının oluştuğu bu bölgelerde
seyir süreleri iki katına çıkar-
ken, trafik akışındaki düzensiz-
lik vatandaşların en sık dile
getirdiği sorunlar arasında yer

alıyor.
OTOPArk yeTerSiZliĞi 
SIkIŞIklIĞI ArTIrIyOr

Şehir merkezinde otopark
kapasitesinin yetersizliği, trafi-
ğin en büyük sorunlarından biri
olmaya devam ediyor. Sürücü-
ler, araçlarını park edebilmek
için uzun süre dolaşmak zo-
runda kalırken, yol kenarlarına
yapılan kontrolsüz parklar hem
akışı daraltıyor hem de kavşak-
larda görüş mesafesini düşüre-
rek tıkanıklığı artırıyor. Esnaf ve
bölge sakinleri, “Boş yer bul-
mak neredeyse imkânsız. Ara-
cını bırakacak yer arayan
yüzlerce sürücü trafiği daha da
sıkıştırıyor” diyerek sorunu dile
getiriyor.

AlTerNATiF
GüZerGÂHlAr

yeTerSiZ kAlIyOr
Şehir yapısında özellikle

merkez bölgelerde alternatif yol
sayısının sınırlı olmasının yo-
ğunluğu doğrudan etkilediğini
belirtiliyor. Ana arterlere paralel
hatların düşük kapasitesi, trafi-
ğin tek güzergâha yığılmasına
neden oluyor. 

Manisa’da geçtiğimiz ay boyunca 504 ölümlü-yaralanmalı trafik kazası meydana geldi. Son 11
ayda kaydedilen kazalarda ise 81 kişi hayatını kaybederken 8 binden fazla vatandaşımız yaralandı

Manisa’da acı bilanço: 
81 kişi hayatını kaybetti
Manisa’da acı bilanço: 
81 kişi hayatını kaybetti

MANiSA'NIN Yunusemre il-
çesinde sahiplendiği iki köpeği
sokağa bıraktığı tespit edilen
şahsa, hayvanları koruma ka-
nunu kapsamında 172 bin TL
idari para cezası uygulandığı
öğrenildi.   

Manisa'da Yunusemre
Hayvan Yaşam Merkezi'nden
sahiplenilen iki köpeği yeniden
sokağa terk ettiği belirlenen
şahsa, 5199 sayılı Hayvanları
Koruma Kanunu kapsamında

172 bin 716 TL idari para ce-
zası uygulandı. 

Yunusemre ilçesinde sa-
hipsiz hayvanların kontrol altına
alınması ve hayvan refahının
sağlanması amacıyla bakım-
evine getirilen köpeklerden
ikisi, 25 Kasım'da E.Ş. isimli
kadın tarafından evde bakılmak
üzere sahiplenildi. Ekipler tara-
fından yapılan denetimlerde, iki
köpeğin yeniden sokağa bıra-
kıldığı, açlık ve bakımsızlığa

terk edildiği tespit edildi.
Durum üzerine harekete geçen
ekipler, 5199 sayılı Hayvanları
Koruma Kanunu'nun 14. mad-
desi gereğince 'hayvanı sokağa
terk etmek' suçundan ilgili
şahsa 172 bin 716 TL idari
para cezası kesti. 

Hayvanların yeniden ko-
ruma altına alındığı öğrenilir-
ken, benzer olayların önlenmesi
adına denetimlerin sıkı şekilde
devam edeceği bildirildi.  iHA

Sahiplendiği iki köpeği sokağa
atan şahsa 172 bin TL ceza   
Sahiplendiği iki köpeği sokağa
atan şahsa 172 bin TL ceza   

MANiSA’NIN Alaşehir ilçesinde jandarmanın istihbari ça-
lışmaları sonucu gerçekleştirilen operasyonda, aracında
yüklü miktarda sentetik ecza hapı taşıdığı belirlenen bir şüp-
heli yakalandı.   

Alaşehir İlçe Jandarma Komutanlığına bağlı JASAT ekip-
lerinin 11 Aralık tarihinde yürüttüğü fiziki takip sonucunda
T.E. (E/23) isimli şahsın aracı durduruldu. Araçta yapılan ara-
mada 11 bin 892 adet sentetik ecza hapı ele geçirildi. 

Gözaltına alınan şüpheli, jandarmadaki işlemlerinin ar-
dından çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak Alaşehir M Tipi
Kapalı Cezaevine gönderildi. 

Olayla ilgili soruşturmanın sürdüğü bildirildi.  iHA

Uyuşturucu taciri 
jandarmadan kaçamadı   
Uyuşturucu taciri 
jandarmadan kaçamadı   

29 ilde Jandarma tarafın-
dan düzenlenen ve 2 haftadır
süren narkotik operasyonlarda
110 kişi tutuklandı.   

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya,
sosyal medya hesabından 29

ilde Jandarma tarafından 2 haf-
tadır devam eden operasyon-
lara ilişkin paylaşımda bulundu.  

Bakan Yerlikaya, şu ifade-
lere yer verdi: 

"1 ton 628 kilogram uyuş-

turucu madde ile 750 bin 238
adet uyuşturucu hap ele geçi-
rerek, insanlara arz edilmesini
ve toplum sağlığına zarar ver-
mesini engelledik. 345 şüphe-
liyi yakaladık. 110'u

tutuklandı. 59'u hakkında adli
kontrol hükümleri uygulandı.
Diğerlerinin işlemleri devam
ediyor. 

Cumhuriyet Başsavcılıkları-
mız ile Jandarma Narkotik
Suçlarla Mücadele Daire Baş-
kanlığımız koordinesinde İl
Jandarma Komutanlıklarınca;
Antalya, Denizli, Aydın, İstan-
bul, Mardin, Diyarbakır, Van,
Şanlıurfa, Tekirdağ, Çorum,
Adana, Ağrı, Gaziantep, Ko-
caeli, Kırıkkale, Hakkari, Ma-
nisa, Ordu, Düzce, Isparta,
Kayseri, Sakarya, Samsun, Af-
yonkarahisar, Malatya, Hatay,
Ankara, Kastamonu ve Aksa-
ray’da 2 bin 430 narkotik ve
asayiş ekibi, 6 bin 75 personel
ile analiz ve takip timlerinin
katılımıyla operasyonlar ger-
çekleştirdik. Uyuşturucu, in-
sanlığın en büyük düşmanıdır.
Gençlerimizin hayatını çal-
maya cüret eden, o zehir tacir-
leriyle ülkemiz ve insanlık
adına mücadele etmeye
devam edeceğiz." iHA

29 ilde narkotik operasyon: 110 tutuklama 
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YUnUSEMrE Belediye
Başkanı Semih Balaban ma-
halle ziyaretlerine Kaynak Ma-
hallesi ile devam etti. Esnaf ve
vatandaşlarla bir araya gelen
Başkan Balaban, "İlçemizi bir-
likte daha güzel bir ilçe haline
getireceğiz" dedi.   

İlçenin farklı noktalarında
yürütülen hizmetleri yerinde

görmek ve mahalle sakinlerinin
taleplerini dinlemek için ma-
halle ziyaretleri yapan Yunu-
semre Belediye Başkanı Semih
Balaban Kaynak Mahalle-
si’ndeydi. Ziyarette Başkan Ba-
laban’a Başkan Yardımcısı
Haydar İzci, MAYEB Genel Mü-
dürü İlhan Düzenli, MAYEB Yö-
netim Kurulu Başkan

Yardımcısı Cengiz Balkan ile
birlikte ilgili birim müdürleri ve
Mahalle Muhtarı Adem Açık
eşlik etti. Mahallede yapılan in-
celeme gezisinde park ve yeşil
alan düzenlemeleri başta
olmak üzere vatandaşların gün-
lük yaşamını etkileyen pek çok
konu değerlendirildi. Mahalle
sakinleriyle sohbet eden Baş-
kan Semih Balaban, bölgedeki
ihtiyaç ve eksiklerin giderilmesi
için çalışmaların en kısa sürede
başlatılacağını ifade etti. 

"MAHALLE 
ZİYArETLErİMİZ 
HIZ kESMEDEn

SÜrDÜrECEĞİZ" 
Ziyaret sırasında yaptığı

konuşmada mahallelerin ihti-
yaçlarını yerinde tespit etme-
nin ve vatandaşların taleplerini
kendilerinden dinlemenin ken-
dileri için önemine vurgu
yapan Belediye Başkanı Bala-
ban, "Bizim için sahada
olmak, vatandaşımızın sesini
doğrudan duymak en değerli
çalışma yöntemlerinden biri.

Bugün Kaynak Mahallesi’nde
hem talepleri dinledik hem de
ekiplerimizle birlikte gerekli
notları aldık. Vatandaşlarımızın
günlük yaşamını kolaylaştıra-

cak düzenlemeleri en kısa sü-
rede hayata geçireceğiz. Ma-
hallelerimizi tek tek
dolaşmaya, sorunları yerinde
görüp çözüm üretmeye

devam edeceğiz. Halkımızın
desteği ve önerileriyle Yunu-
semre’yi birlikte daha güzel bir
ilçe haline getireceğiz." dedi.
İHA

Başkan Balaban Kaynak'ta vatandaşı dinledi   

MAnİSA Dostlar Meclisi, bu
haftaki toplantısında önemli
isimleri ağırladı. Manisa’nın sivil
toplum platformlarından biri

olan Dostlar Meclisi’nin ko-
nuğu, Manisa Pazarcılar Odası
Başkanı Destan Bulgay, Pazar-
cılar Odası Başkan Adayı Halim
Şener, Manisa Şoförler ve Oto-
mobilciler Odası Başkanı Salih

Karaağaç ile aynı odanın baş-
kan adayı Cahit Güden oldu.

Toplantı hakkında açıklama
yapan Manisa Dostlar Meclisi
Başkanı Cihan Canuyar, “Mani-
samızın Demokrasi Platformu

Manisa Dostlar Meclisi’nin bu
haftaki konukları, oda başkan-
larımız ve başkan adaylarımız
oldu. Katılımcılar bugüne kadar
gerçekleştirdikleri hizmetleri ve
gelecek dönem projelerini biz-
lerle paylaştılar. Herkese eşit

süre verildi. Toplantımız, de-
mokrasi anlayışımıza uygun,
eşitlikçi ve kardeşlik ilkesi doğ-
rultusunda gerçekleşti” dedi.

Cihan Canuyar, toplantıya
katılan tüm başkan ve adaylara
teşekkür ederek, yaklaşan kon-

gre sürecinde başarılar diledi.
Konuklar ise Manisa Dostlar

Meclisinde bulunmaktan mut-
luluk duyduklarını belirtiler ve
Manisa Dostlar Meclisi Başkanı
Cihan Canuyar ve meclis üye-
lerine teşekkür ettiler.

Manisa Dostlar Meclisi'nde demokrasi buluşması

DYP Teşkilatlardan Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı İlkay
Şimşek, Türkiye’nin sosyo‑eko-
nomik durumuna ilişkin yaptığı
değerlendirmede, 2026 yılı

bütçe kanunu teklifinin milyon-
ların beklentisini karşılamadığını
ifade etti. Şimşek, mecliste
soru önergelerine verilen yanıt-
ların yetersiz olduğunu ve uy-
gulanan politikaların vatandaşın
yaşam koşullarını olumsuz etki-
lediğini söyledi. Ekonomik gös-
tergelerdeki bozulmanın
toplumsal sorunları artırdığını
vurgulayan Şimşek, açıklama-
larında çeşitli bakanlıkların işle-
yişine yönelik eleştirilerde
bulundu. 

“MECLİSTEkİ 
ÖnErGELErİn 

CEVAPSIZ kALMASI 
YÖnETİM SOrUnUnU 

GÖSTErİYOr”
İlkay Şimşek, açıklamasının

ilk bölümünde milletvekillerinin
bakanlara yönelttiği soru öner-
gelerinin büyük bölümünün ce-
vapsız kaldığını belirtti. Bu

durumun yönetim anlayışındaki
sorunlara işaret ettiğini savu-
nan Şimşek, “İktidarın yönetim
zafiyeti, liyakatsizliği ve iş bil-
mezliği ülkeyi geriye götürmüş-
tür” ifadelerini kullandı.

Şimşek, özellikle Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanlığı başta olmak üzere bazı
bakanlıkların önergelere yanıt
vermeme oranının yüksek ol-
duğuna dikkat çekti. Mecliste
yalnızca iktidar tarafından su-
nulan yasa tekliflerinin hayata
geçirildiğini, diğer siyasi partile-
rin tekliflerinin ise kabul edilme-
diğini dile getirdi.

“BÜTÇE GÖrÜŞMELErİ 
UMUTLArI

kArŞILAMADI”
Şimşek, 2026 yılı bütçe gö-

rüşmelerinin kamuoyunda bek-
lentiyi karşılamadığını belirterek
işçi, çiftçi, esnaf ve emeklilerin

artan yaşam maliyetleriyle mü-
cadele ettiğini söyledi.

Ekonomik yükün büyük kıs-
mının dar gelirli kesimlerin
omuzlarında olduğunu savunan
Şimşek, vergi sisteminin de
adaletsiz olduğunu ifade etti.
Açıklamasında, yüksek gelir
gruplarına yönelik vergilen-
dirme ile dar gelirli vatandaş-
lara uygulanan vergi yükü
arasında büyük fark bulundu-
ğunu öne sürdü.

“VErGİ SİSTEMİ DAr 
GELİrLİnİn YÜkÜnÜ

ArTIrIYOr”
Şimşek, verginin büyük kıs-

mının çalışanlardan, çiftçiler-
den, esnaftan ve emeklilerden
toplandığını vurguladı. Gıda
ürünlerinden ev eşyalarına
kadar birçok alanda vergi yükü
bulunduğunu, buna karşın bazı
yüksek gelir gruplarının farklı

vergilerden muaf tutulduğunu
ifade etti.

Kendi ekonomik programla-
rında “çok kazanandan çok, az
kazanandan az” vergi alınaca-
ğını belirten Şimşek, mevcut
uygulamaların gelir dağılımını
bozduğunu söyledi.

“SAĞLIk VE kOnUT 
ErİŞİMİ ZOrLAŞIYOr”

Açıklamada kamu hastane-
lerinde randevu bulmanın gide-
rek zorlaştığı, özel hastanelerde
ise vatandaşların yüksek fark
ücretleriyle karşı karşıya kaldığı
belirtildi. Şimşek ayrıca büyük-
şehirlerde konut fiyatlarının 7
milyon liraya kadar yükseldi-
ğini, bu nedenle konut sahibi
olma oranının düştüğünü ifade
etti. Çiftçilerin üretim maliyetleri
nedeniyle zor günler geçirdiğini
ve mazottaki ÖTV’nin kaldırıl-
ması gerektiğini dile getirdi.

“EkOnOMİk krİZ 
TOPLUMSAL SOrUnLArI 

ArTIrIYOr”
İlkay Şimşek, ekonomik zor-

lukların sosyal problemlere de
yansıdığını belirtti. Uyuşturucu
çetelerinin artan görünürlüğü-
nün ekonomik gerileme ile ilişkili
olduğunu savunan Şimşek,
artan faiz ödemeleri, vergi istis-
naları ve garanti ödemelerinin
belirli kesimlere fayda sağladı-
ğını iddia etti. Açıklamasında
enflasyonun toplumsal düzeni
bozduğunu belirten Şimşek,
gençlerin işsizlik ve geçim zor-
luğu nedeniyle psikolojik sorun-
lar yaşadığını ifade etti. Yüksek
borçlanma ve yaşam maliyetleri
nedeniyle vatandaşların riskli
ekonomik davranışlara yöneldi-
ğini belirten Şimşek, tüm bu
tabloyu “sosyal sorunların ha-
bercisi” olarak niteledi.

DYP Teşkilatlardan Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı İlkay Şimşek, 2026 bütçe görüşmelerinin vatandaşın beklentisini karşılamadığını savundu

İlkay Şimşek: “Yeni yılda daha kötü günler geliyor!”

AnkArA Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Mansur Yavaş,

yoğun bakımda entübe edilen
Şehzadeler Belediye Başkanı
Gülşah Durbay için Manisa’ya
geldi. Yavaş, "Gülşah başkanı-

mızın maalesef durumu ağır...
Bir mucize gerçekleşir ve iyile-
şir diye dua ediyoruz.” dedi

Ankara Büyükşehir Belediye

Başkanı Mansur Yavaş, yoğun
bakımda entübe edilen Şehza-
deler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay’ı ziyaret etti. Yavaş, “İn-
şallah bir mucize gerçekleşir,
iyileşir” dedi.

2 Aralık’tan bu yana yoğun
bakımda tedavisi süren Şehza-
deler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay entübe edildi. Başkan
Durbay’ın durumu ağırlaşırken,
Ankara Büyükşehir Belediye
Başkanı Mansur Yavaş destek
için Manisa’ya geldi. Hastane
çıkışında açıklama yapan
Yavaş, Durbay’ın durumunun

ağır olduğunu belirterek bir mu-
cize gerçekleşmesini umut et-
tiklerini söyledi.

Hastane başhekimi Uzman
Doktor Serkan Saka’dan Gül-
şah Durbay’ın sağlığı hakkında
bilgi alan Mansur Yavaş’a ziya-
reti sırasında Manisa Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu, CHP Manisa Milletve-
killeri Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu,
Bekir Başevirgen, CHP Manisa
İl Başkanı İlksen Özalper,
Çeşme Belediye Başkanı Lal
Denizli ve CHP ilçe başkanları
eşlik etti. Mansur Yavaş açıkla-

masında, “Şimdilik Gülşah
Başkanımızın maalesef durumu
ağır. Kendisine dua ediyoruz.
En son, rahatsızlığına rağmen
Tarihi Kentler Birliği’ndeki gör-
evi nedeniyle Edirne’ye kadar
gelmişti. Onu orada görmüş-
tüm. Şimdi de maalesef entübe
edilmiş durumda. Dua edece-
ğiz. Cenabı Allah can verdi,
canı alan da O. Hikmetinden
sual olunmaz. İnşallah bir mu-
cize gerçekleşir ve iyileşir diye
dua ediyoruz. Tıp her yönüyle
elinden geleni yapıyor.” ifadele-
rine yer verdi.

Mansur Yavaş Gülşah Durbay
için Manisa’daydı

Mansur Yavaş Gülşah Durbay
için Manisa’daydı
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MaNİSa Şehir Hastane-
si'nde devam eden tedavisi
ağırlaşınca entübe edilen Şeh-
zadeler Belediye Başkanı Gül-
şah Durbay, 4 Ocak'ta yeni
yaşını kutlamaya hazırlanırken,
bu zorlu süreçte sevenlerin-

den destek mesajları gelmeye
devam ediyor.

Merhum Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Ferdi Zeyrek'in
kızı Nehir Zeyrek, entübe edi-
len Başkan Durbay için sosyal
medya hesabından yürekleri
ısıtan bir paylaşım yaptı. Nehir
Zeyrek, paylaştığı mesajında

şunları dile getirdi:
"Başkanım, ablam daha

kutlayacağımız nice doğum
günleri, başarılar ve mutluluk-
lar var. Ben seni örnek alarak
büyüdüm, senin öğütlerinle
geliştim. On yıl sonra senin
gibi güçlü, başarılı ve azimli
bir kadın olmak istiyorum."

Nehir Zeyrek, mesajının
devamında şu ifadelere yer
verdi: "Bunu da atlatacağına
kalpten inanıyorum. Zor gün-
lerimde sen bana umut oldun.
'Başaracağız Nehirim' dedin.
Bende biliyorum, başaracak-
sın ablacım. Seni çok seviyo-
rum."

Nehir Zeyrek’ten duygulandıran
Gülşah Durbay paylaşımı
Nehir Zeyrek’ten duygulandıran
Gülşah Durbay paylaşımı

SaĞlıK Bakanlığı ile Salihli
Belediyesi işbirliğiyle tamamla-
nan Refika–Mehmet Kayahan
Aile Sağlığı Merkezi ve 112 Acil
Servisi, düzenlenen törenle hiz-
mete açıldı.

Salihli’de sağlık altyapısını
güçlendirecek önemli bir yatı-
rım daha hayata geçti. Türkiye
Cumhuriyeti Sağlık Bakanlığı ile
Salihli Belediyesi’nin ortak ça-
lışmasıyla tamamlanan Refika–

Mehmet Kayahan Aile Sağlığı
Merkezi ve 112 Acil Servisi, dü-
zenlenen törenle hizmete açıldı.
Atatürk Mahallesi’ndeki prog-
rama; Belediye Başkanı Maz-
lum Nurlu, ilçe protokolü, siyasi

parti ve sivil toplum temsilcileri,
oda başkanları, muhtarlar ve
çok sayıda vatandaş katıldı.

Tören, Gazi Mustafa Kemal
Atatürk ve aziz şehitler için ya-
pılan saygı duruşu ve İstiklal
Marşı ile başladı. Ardından ko-
nuşan Salihli Belediye Başkanı
Mazlum Nurlu, göreve geldikle-
rinden bu yana mahalle ayrımı
yapmadan Salihli’nin her nok-
tasına eşit hizmet ulaştırmak
için çalıştıklarını vurgulayarak,
Sağlık Bakanlığı ile yürütülen
bu ortak çalışmayla ilçeye de-
ğerli bir sağlık yatırımının ka-
zandırıldığını ifade etti.

Açılış töreninde, sağlık
merkezinin yapımına bağışla-
rıyla destek veren hayırsever-

lere protokol tarafından pla-
ketleri takdim edildi. 

Törene katılan bağışçılar
arasında; merhum Abdullah
Özdemir adına temsilciler,
Servet Demirtaş, Cevdet
Deniz, Muhittin Zar, Lezgin
Tekin, Sedat Acar, Ali Demir-
taş, Gökhan Güzel, merhum
Hacı Osman Demirtaş adına
Servet Demirtaş, Hüseyin Kızı-
ler, Demas İnşaat adına tem-
silciler, Kemal Aydın, Alperen
Duman, Hüseyin Yılmaz,
Tünay Tektaş, merhum Ahmet
Beyto ve merhume Hacira
Demir adına Mahmut Demir,
Emrullah Yanen, Zeki Yeşil-
men, İbrahim Güney, Ahmet
Demir, Nuri Demir, Yusuf Gen-

cer, Cavit Maral, Ercan Çalın,
Ramazan Ay, Ercan Sevinç,
Mehmet Ali Özçam, Halis Se-
vinç, Mahir Köseller, Hüseyin
Rahmi Aksoy Vakfı adına Ba-
hattin Aksoy, Ahmet Kavak,
merhum Hüseyin Demirtaş
adına Servet Demirtaş, Meh-
met Emin Deniz ve Fevzi Kaba
yer aldı.

Konuşmaların ve plaket
takdimlerinin ardından proto-
kol üyeleri ile hayırseverler bir-
likte açılış kurdelesini keserek
Aile Sağlığı Merkezi ve 112
Acil Servisi’nin resmi açılışını
gerçekleştirdi.

Program, katılımcılara te-
şekkür edilmesiyle sona erdi.
Haber Merkezi

Salihli’de yeni Aile Sağlığı Merkezi
ve 112 Acil Servisi açıldı

Salihli’de yeni Aile Sağlığı Merkezi
ve 112 Acil Servisi açıldı

Salihli’de yeni Aile Sağlığı Merkezi
ve 112 Acil Servisi açıldı

MaNİSa’NıN Demirci ilçe-
sinde belediye tarafından, il-
çede tarımsal üretimi
desteklemek ve belediye kay-
naklarını daha verimli kullan-
mak amacıyla örnek bir projeyi
hayata geçirdi. Proje kapsa-
mında atıl durumdaki araziler
tarım arazisine dönüştürülüyor.  

Manisa'nın Demirci ilçe-
sinde belediyeye ait arazilere
zeytin, ceviz ve badem fidanları
dikilerek uzun vadeli, sürdürü-
lebilir bir tarım üretim modeli
oluşturulmaya başlandı. 

Toprak yapısına uygun ola-
rak seçilen zeytin, ceviz ve
badem fidanları hem ekonomik
değeri yüksek ürünler olması
hem de bölge iklimine uyum
sağlaması nedeniyle tercih
edildi. 

Proje ile birlikte hem bele-

diye gelirlerinin artırılmasının
hem de ilçede tarımsal çeşitlili-
ğin desteklenmesinin hedeflen-

diği belirtildi.  
Ağaçların büyümesiyle bir-

likte elde edilecek ürünlerin be-

lediye hizmetlerinde değerlen-
dirilmesi ve yeni sosyal proje-
lere katkı sunması planlanıyor. 

Çalışmalar kapsamında ilk
dikim ilçeye bağlı Kuzuköy Ma-
hallesinde Salman Mevkiindeki
23 dönüm tarlaya 400 zeytin fi-
danı ile gerçekleştirildi.  

Demirci'de tarıma verilen
önemin her geçen gün arttığını
vurgulayan Belediye Başkanı
Erkan Kara, "Demirci Beledi-
yesi olarak toprağımıza sahip
çıkmayı, atıl durumda bekleyen
belediye arazilerini üretime ka-
zandırmayı önemsiyoruz. Zey-
tin, ceviz ve badem gibi
bölgemize uygun, ekonomik
değeri yüksek ürünlerle uzun
vadeli, sürdürülebilir bir yatırım
modeli oluşturuyoruz. Bu fidan-
lar sadece bugün için değil,
Demirci’nin yarınları için dikili-
yor. Bu projeyle hem belediye-
mizin gelir kaynaklarını
çeşitlendirmeyi hem de ilçe-

mizde tarımsal üretimin geliş-
mesine katkı sağlamayı hedefli-
yoruz. Zamanla büyüyen her
fidan, Demirci’nin bereketine
bereket katacak. Biz, toprağa
atılan her tohumu geleceğe atı-
lan bir adım olarak görüyoruz.
İnşallah bu çalışmalarımız önü-
müzdeki yıllarda hem ilçemize
ekonomik katkı sağlayacak
hem de örnek bir belediyecilik
anlayışının güzel bir yansıması
olacak. Demirci’mizin her karı-
şına değer katmak için çalış-
maya devam edeceğiz" dedi. 

Demirci Belediyesi tarafın-
dan, önümüzdeki günlerde ise
Şehreküstü Mahallesi Parsa-
maz Mevkiinde bulunan 36
dönüm araziye ise ceviz ve
badem fidanlarının dikilmesi
için çalışmalara başlandığı bil-
dirildi.  İHa

Sarıgöl Belediyesi ekip-

leri, mezarlık temizliğinden yol
düzenlemesine kadar birçok
alanda günlük bakım ve onarım

çalışmalarını ilçe genelinde eş
zamanlı olarak yürüttü.

Sarıgöl Belediyesi, ilçe ge-
nelinde rutin bakım ve onarım
faaliyetlerini aralıksız sürdürü-
yor. Belediye ekipleri, vatan-
daşların yaşam alanlarını daha
düzenli ve güvenli hale getir-
mek amacıyla gün boyunca
çeşitli temizlik, tamir ve düzen-
leme işlemleri gerçekleştirdi.

MEZarlıKlar 
TEMİZlENDİ, ÇEVrE 

DÜZENlEMESİ YaPılDı
Ekipler, ilçe mezarlıklarında

kapsamlı temizlik ve çevre dü-
zenlemesi gerçekleştirdi. Giriş
alanları, yollar ve çevre duvar-
ları bakım altına alınarak vatan-
daşların ziyaretlerini daha rahat

yapabilmeleri sağlandı.
SU arıZaları VE 

PaTlaKlar ONarılDı
İlçenin çeşitli noktalarında

yaşanan su arızaları ve hat
patlakları tespit edilerek kısa
sürede giderildi. 

Su kesintilerinin önüne ge-
çilmesi amacıyla ekipler ge-
rekli teknik müdahaleleri
gerçekleştirdi.

KırıK DUBalar
YENİlENDİ

Cadde ve sokaklarda tes-
pit edilen kırık dubalar yenile-
riyle değiştirildi. Trafik akışının
düzeni ve yaya güvenliğinin
sağlanması adına gerekli uy-
gulamalar yapıldı.

İlçe genelinde bulunan park
ve yol kenarlarındaki ağaçlarda
budama çalışmaları gerçekleş-
tirildi. Ayrıca birikmiş yaprak ve
dal kalıntıları temizlenerek
çevre düzeni sağlandı.

ParKlarDa OT
TEMİZlİĞİ YaPılDı

Park ve yeşil alanlarda yo-
ğunlaşan yabani otlar temiz-
lendi. Çocuk oyun alanları ve
dinlenme noktalarında görsel
düzenin korunması sağlandı.

aYDıNlaTMa 
SİSTEMlErİ 

KONTrOlDEN gEÇTİ
Cadde ve sokak aydınlatma

lambaları kontrol edilerek çalış-
mayan noktalar tespit edildi.

Arızalı lambalar için bakım
planlaması yapıldı.

KİlİT ParKE 
DöŞENECEK YOllar 

DÜZENlENDİ
Kilit parke taşı döşemesi

planlanan sokaklarda zemin
hazırlığı yapılarak yollar düzen-
lendi. Çalışmaların tamamlan-
masıyla ulaşım kalitesinin
artırılması hedefleniyor.

BOZUK YOllara 
DOlgU ÇalıŞMaSı

İlçede tespit edilen bozuk
ve çukur alanlarda dolgu çalış-
maları gerçekleştirildi. Böylece
araç ve yaya trafiğini olumsuz
etkileyen noktaların iyileştiril-
mesi sağlandı.

Sarıgöl Belediyesi ilçe genelinde çalışmalarını sürdürüyor

Demirci’de atıl araziler tarıma kazandırılıyor   
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ManiSa Büyükşehir Bele-
diyesi, il genelinde faaliyet gös-
teren 63 kooperatif ve 1 ziraat
odasına, yaklaşık 57 milyon lira
tutarında tarımsal destek verdi.
Üretici ve çiftçinin her zaman
yanında olduklarını belirten Ma-
nisa Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Besim Dutlulu, “Ekonomi
ne durumda olursa olsun, bele-
diyeler ne kadar sıkıştırılmaya
çalışılırsa çalışılsın, biz sizin ya-
nınızda olacağız. İşbirliği içinde
olmaya devam edeceğiz” dedi.

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi, kentte faaliyet gösteren
63 kooperatif ve bir ziraat oda-
sına yaklaşık 57 milyon liralık
tarımsal destek sağladı.
BESOT Konferans Salonu’nda
düzenlenen protokol törenine
Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, Genel Sekreter
Burak Deste, MASKİ Genel
Müdürü Ali Kılıç, Genel Sekre-
ter Yardımcıları Ulaş Aydın, Ata

Temiz, Pınar Mine Hacıalibe-
yoğlu, daire başkanları ve koo-
peratiflerin yöneticileri katıldı. 

KOOPEraTiFlErE
SulaMa KOnuSunDa 
ÖnEMli DESTEKlEr

Ülkedeki azalan su kaynak-
ları üzerine sulama odaklı bir
plan hazırladıklarını belirten
Başkan Dutlulu, “Birincisi, Ma-
nisa ovamızda suyumuz bitiyor.
O zaman çiftçimize desteği-
mizde mutlaka sulama üzerin-
den yürütmemiz lazım. İkincisi
çiftçimiz her geçen gün zayıflı-
yor. Ne yazık ki üretimi destek-
lemeyen bir iktidar anlayışı ile
karşı karşıyayız. Üretici her
sene zarar ediyor, üretici her
sene geriye gidiyor. O zaman
da üretimi desteklememiz
lazım. Bunu da kooperatifler
üzerinden yapmamız lazım.
Ferdi Başkanımızın talimatıyla
başlayan çalışmalar ve destek-
leri artırarak devam ettireceğiz”

ifadelerini kullandı. 
“63 KOOPEraTiFE

DESTEK SaĞlıYOruZ”
Çiftçilere ve üreticilere gös-

termelik yardımlar yapmadıkla-
rını söyleyen Başkan Dutlulu,
“Manisa genelinde faaliyet gös-
teren 63 kooperatif ve 1 Ziraat
Odası’na, toplam 57 milyon lira
tutarında destek sağlıyoruz. Bu
rakam gerçek anlamda bir des-
tektir. Bu destekler, tarımsal su-
lama altyapısının
güçlendirilmesi, enerji maliyet-
lerinin düşürülmesi ve üretim
verimliliğinin artırılması için
planlandı. Burada temel amacı-
mız, su ve enerji verimliliğinin
artırılması, üretim maliyetlerinin
düşürülmesi ve kooperatiflerin
kurumsal kapasitesinin güçlen-
dirilmesidir. Planlanan 57 mil-
yon liralık destekleri ise şu
şekilde yapıyoruz. 35 sulama
kooperatifine toplam 60 bin
922 metre boru desteği sağlı-

yoruz. Sadece bu kalemin ma-
liyeti 26 milyon lira. Zeytinçay
Sarıkız Sulama Kooperatifine,
300 metreküp kapasiteli beto-
narme tarımsal sulama deposu
yapacağız. Bunun maliyeti de 2
milyon lira. 6 sulama kooperati-
finde toplam 1.300 metre ta-
rımsal amaçlı sondaj çalışması
gerçekleştireceğiz. Toplam ma-
liyeti 11 milyon 700 bin lira. 11
sulama kooperatifine, toplam
504 adet güneş paneli ve 12
adet invertör (güç çevirici) des-
teği vereceğiz. Maliyeti 8 mil-
yon 400 bin lira. 10 süt
kooperatifine, 10 adet süt so-
ğutma tankı desteği sağlıyoruz.
Bir kısmını dağıtmaya başladık.
Maliyeti 8 milyon 298 bin lira.
Selendi Ziraat Odasına, 1 adet
selektör (tohum temizleme ma-
kinesi) desteği veriyoruz. Mali-
yeti 570 bin lira” dedi.

DaMla SulaMa 
DESTEĞi DE VErilECEK
2026 yılında tarımsal des-

teklemeleri artıracaklarını belir-
ten Başkan Dutlulu, “Bu
desteklemelere ek olarak dam-
lama sulama desteği vereceğiz.
Çiftçilerimiz kendilerine, üre-
time, damla sulamaya yatırım
yapıyor. Bizim damla sulama
olmayan tarlamız, bahçemizin
kalmaması lazım. Su, şu anda
en büyük sorunumuz. Devlet
Su İşleri ile daha önce İzmir
Büyükşehir Belediyesi arasında
yapılan çalışmayla, suyumuz
çok ciddi bir biçimde İzmir’e gi-
diyor. Bu suyu veren biz değiliz.
Manisa Büyükşehir Belediyesi
bu işin hiçbir yerinde yok. Ama
diğer yandan, İzmir’de yaşa-

yanlar da bizim hemşehrileri-
miz. Bizim mutlaka İzmir’e al-
ternatif su kaynakları
üretmemiz lazım. DSİ’yi bu ko-
nuda teşvik etmemiz lazım.
Çünkü bu şekilde giderse, Ma-
nisa’da susuzluk çoğalacak.
Bunun nedeni de İzmir’e verilen
su değil, yaşanan küresel
ısınma ve kuraklık. Bu konuda
biz ne yapabiliriz? Birincisi
DSİ’yi, İzmir’e yeni su kaynak-
ları bulması için teşvik etmek.
İkincisi ise, suyumuzu doğru
kullanmak. Gelecek sene koo-
peratifler üzerinden vereceği-
miz damlama sulama
destekleri bunun bir yöntemi
olabilir” dedi. 

“SiZlErlE iŞBirliĞi 
iÇinDE OlMaYa

DEVaM EDECEĞiZ”
Yapılanlar hakkında bilgi

veren Başkan Dutlulu, şöyle
devam etti; “Sulama sistemle-
rini modernleştiriyor, su tasar-
rufu sağlıyoruz. GES desteği
ile enerjide dışa bağımlılığımızı
azaltıyoruz, sulama maliyetini
düşürüyoruz. Süt ve tohum iş-
leme ekipmanlarıyla ürün kali-
tesi ve standardizasyonunu
arttıracağız. Desteklerimizin
hepsi, Manisa’da tarımın sür-
dürülmesi, çiftçimizin refahı
açısından çok önemli. Bunları

anlatmamın tek sebebi, Ma-
nisa Büyükşehir Belediyesi’nin
üreticinin ve çiftçinin yanında
olduğunu göstermek. Büyük-
şehir Belediyesi, desteğe çok
ciddi kaynak sağlıyor. Bunun
için uğraşıyor. Bundan önce
olduğu gibi bundan sonra da
destekleri artırarak devam
edeceğiz. Ekonomi ne du-
rumda olursa olsun, belediye-
ler ne durumda olursa olsun,
belediyeler ne kadar sıkıştırıl-
maya çalışılırsa çalışılsın, biz
sizin yanınızda olacağız.
Çünkü Türkiye üretmezse, ge-
leceğimiz olmayacak. Tür-
kiye’nin geleceğini de sizler
kurtarıyorsunuz. Sizlere güve-
niyoruz, inanıyoruz. Sizlerle,
işbirliği içinde olmaya devam
edeceğiz.”

KOOPEraTiFlEr 
TEŞEKKÜrlErini ilETTi
Manisa Büyükşehir Beledi-

yesi ve kooperatifler arasında
destek protokolünde, atılan im-
zalardan dolayı kooperatif tem-
silcileri memnuniyetlerini dile
getirdi. Yapılan destekleri ye-
rinde ve mutlulukla karşıladıkla-
rını belirten kooperatif
temsilcileri Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dutlu-
lu'ya teşekkürlerini iletti.
haber Merkezi

Manisa Büyükşehir Belediyesi, il genelinde faaliyet gösteren 63 kooperatif ve 1 ziraat odasına toplam 57 milyon lira tutarında tarımsal destek sağladı

Büyükşehir’den tarıma 
57 milyon liralık can suyu

ManiSa İl Tarım ve
Orman Müdürlüğü tarafın-
dan 17 ilçede faaliyet gös-
teren bitki koruma ürünleri
bayileri ve toptancılarına
yönelik bilgilendirme ve
değerlendirme toplantıları
tamamlandı. Son toplantı
Salihli’de düzenlendi.

Türkiye’nin en fazla

bitki koruma ürününe
sahip ili olan Manisa’da,
tarımsal üretimde kalite ve
güvenilirliğin artırılması
amacıyla yürütülen eğitim
ve bilgilendirme çalışma-
ları tamamlandı. İl Tarım ve
Orman Müdürlüğünce dü-
zenlenen ve yıl boyunca
17 ilçeyi kapsayan toplan-
tılar, son olarak Salihli’de
gerçekleştirilen programla

sona erdi. 
17 ilÇEYi KaPSaYan 

BilGilEnDirME 
SÜrECi 

TaMaMlanDı
Manisa İl Tarım ve

Orman Müdürlüğü tarafın-
dan yıl içerisinde planla-
nan bilgilendirme
toplantılarının son durağı
Salihli oldu. Salihli, Kula,
Köprübaşı ve Selendi ilçe-
lerinde faaliyet gösteren
bayiler ile toptancılar, İs-
tanbul Meslek Lisesi Kon-
ferans Salonu’nda
düzenlenen programa ka-
tıldı. Böylece ilin tama-
mında faaliyet gösteren
bayilere yönelik yıllık de-
ğerlendirme süreci ta-
mamlanmış oldu.

MEVZuaT, STOK 
TaKiP SiSTEMi VE 

B-rEÇETE 
uYGulaMaSı 

GÜnDEMDEYDi
11 Aralık 2025 tari-

hinde yapılan toplantıda

yürürlükteki mevzuatlar
ayrıntılı olarak ele alındı.
Bitki koruma ürünlerinde
numune alımı, bayi ve top-
tancıların sağlaması gere-
ken asgari fiziksel şartlar
ile sorumlulukları aktarıldı.
Ayrıca Bitki Koruma Ürün-
leri Stok Takip Sistemi ve
BKÜ Veri Tabanının doğru
kullanımı üzerine bilgilen-
dirme yapıldı. Programda
B-Reçete uygulamasına
ilişkin sunumlar da ger-
çekleştirildi.

TEMiZ ÜZÜM VE 
KalınTıSıZ aSMa 

YaPraĞı iÇin 
uYarılar

Toplantıda; Bağda Ka-
lıntı Eylem Planı, temiz
üzüm üretimi ve kalıntısız
asma yaprağı elde edil-
mesi için dikkat edilmesi
gereken hususlar da pay-
laşıldı. Uzmanlar, biyolojik
ve biyoteknik mücadele-
nin önemine vurgu yapa-
rak bu yöntemlerin

sahada daha etkin kulla-
nılması gerektiğini belirtti.

haSaT ÖnCESi 
PESTiSiT 

DEnETiMlEri iÇin 
ÇÖZÜM ÖnErilEri

GÖrÜŞÜlDÜ
Programın son bölü-

münde, il genelinde yürü-
tülen hasat öncesi pestisit
denetim programı kapsa-
mında karşılaşılan sorunlar
değerlendirildi. Bayiler ve
teknik personel arasında
bilgi alışverişi yapılarak
çözüm önerileri üzerinde
duruldu. İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü, bu toplantıla-
rın üreticilere ve bayilere
rehberlik etmeye devam
edeceğini bildirdi.

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1200 TL
Yıllık   : 1800 TL

ZAYi iLANI:
500 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 2500 TL   + KDV 4000 TL  +KDV
YARIM 5000 TL   + KDV 7000 TL + KDV
TAM 7500 TL   + KDV     12000 TL + KDV

SÜRMANŞET
4500 TL + KDV

*1 Ocak 2025 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
140,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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17 ilçede bitki koruma ürünleri
bilgilendirme süreci sona erdi
17 ilçede bitki koruma ürünleri
bilgilendirme süreci sona erdi

Saruhanlı Beledi-
yesi, düğün salonları ve
çeşitli cemiyetlerde or-
taya çıkan ihtiyaçları kar-
şılamak amacıyla temin
ettiği plastik masaların
mahallelere dağıtımını
başlattı.

Dağıtım çalışmaları
kapsamında ilk etapta

Develi, Çamlıyurt, Çına-
roba, Bedeller, Heybeli,
Çullugörece ve Büyükbe-
len mahallelerine plastik
masalar teslim edildi. Bu
mahallelerde hem düğün
salonlarında hem de çe-
şitli sosyal etkinliklerde
yaşanan masa eksikliği-
nin giderilmesi amaç-
landı.

Saruhanlı Belediye

Başkanı Ekrem Cıllı, yapı-
lan hizmetin mahalleler-
deki sosyal yaşamı
desteklediğini belirterek,
“Mahallelerimizde toplu
etkinliklerde sıkça ihtiyaç
duyulan masaların hayırlı
olmasını diliyorum. Hiz-
met belediyeciliği anlayı-
şıyla çalışmalarımıza
aralıksız devam ediyo-
ruz.” ifadelerini kullandı.

Mahallelerin masa ihtiyacına Saruhanlı’dan çözüm
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Didem ALTINAY

Didem ALTINAY

TBMM Yapay Zeka Araştırma Komisyonu Baş-
kanı Fatih Dönmez, yapay zekanın, "dijital Türkiye"
hedefi için önemli bir lokomotif güç olacağını belir-
terek, özel sektörün, bu alanda teşvik edici meka-
nizmalarla desteklenmesini beklediklerini söyledi.

TBMM Yapay Zeka Araştırma Komisyonu Baş-
kanı Dönmez, Türkiye'nin yapay zeka alanında yü-
rüttüğü çalışmalara ilişkin değerlendirmede
bulundu.

Türkiye'nin Ulusal Yapay Zeka Stratejisi'nde yıl
sonu itibarıyla güncelleme yapılacağına işaret eden
Dönmez, ilk belgede Türkiye için fırsatlar ve muhte-
mel riskler üzerine durulduğunu, bu alanda 50 bin
kişilik tecrübeli insan kaynağı ihtiyacının planlandı-
ğını söyledi.

Dönmez, bu kapsamda Yükseköğretim Kurulu
Başkanlığı tarafından yapay zeka temelli program-
ların açıldığını, bu programlara ilginin yoğun oldu-
ğunu anlattı.

İlk strateji belgesinde tematik alanların belirlen-
diğini anımsatan Dönmez, bunların, eğitim, sağlık,
dijital finansal teknolojiler, sürdürülebilirlik ve enerji
ile tarım ve gıda gibi Türkiye'nin veri kalitesi ve gü-
venliği açısından önde gelen alanlar olduğunu ifade
etti.

Dönmez, bu alanlarda bir fırsat penceresi açıldı-
ğını, özel sektörün de bu başlıklarda çalıştığını bildi-
rerek, "Muhtemelen yeni strateji belgesine belki
bunlara ilave başka alanlar da eklenebilir. Yapay ze-
kanın, Türkiye'nin ikinci asrında, 'dijital Türkiye' yo-
lunda çok önemli bir lokomotif güç olacağını
düşünüyorum. Bunu da zaten hem gençlerimizin
hem sektörün ilgisinden rahatlıkla görebiliyoruz."
dedi.

"eTİK KUrAllAr ve STANDArTlAr 
YASA SevİYeSİNDe BelİrleNMelİ"

Ülkelerin, yapay zeka alanındaki regülasyon-
larda farklı yaklaşımlar benimsediğini aktaran Dön-
mez, ABD'nin, bu teknolojiye belli taahhütlerle alan
açarak serbest piyasa koşulları içerisinde gelişme-
sini izlediğini belirtti.

Avrupa Birliği'nin (AB) ise bu alanda regülas-
yonu seven, kurallı bir piyasa çizdiğine dikkati
çeken Dönmez, Çin'de de devlet kontrolünde geli-
şen bir piyasa olduğunu anlattı.

Dönmez, Türkiye'de uygulanacak modele ilişkin
öneride bulunarak, "Türkiye olarak üç modelin de
iyi yönlerini alarak, zayıf yönlerini dışarıda bırakarak
kendimize özgü bir model geliştirebileceğimizi dü-
şünüyoruz. Belli etik kurallar ve standartlar belki
yasa seviyesinde belirlenmeli. Daha çok teknik
alanlardaki standartları, ikincil düzenlemelerde ilgili
kurumlara bırakarak günün şartlarına göre bu işi
yapmanın daha doğru olacağı kanaatindeyiz." diye
konuştu.

"SANAYİCİler DAHA SAĞlIKlI 
KArArlAr AlABİleCeK"

Dönmez, Türkiye'nin yazılım alanında iyi sevi-
yede olduğunu, oyun sektörü başta olmak üzere bu
alandaki bazı ürünlerin yurt dışına ihraç edilebildi-
ğini söyledi.

Bunun da Türkiye'de ciddi bir yazılım altyapısı
ve insan kaynağı bulunduğunun göstergesi oldu-
ğuna işaret eden Dönmez, "Devletin, bu alana özgü
AR-GE konularında özel sektörü teşvik edici meka-
nizmaları daha fazla açmasını bekliyoruz. Donanım
açısından da özel sektör kaynaklarının kısıtlı olduğu
yerlerde TÜBİTAK gibi milli kuruluşlarımızın yapa-
cağı yatırımlarla çeşitli kurumlara bu altyapıların
kullanımını açması, işlerimizi daha da kolaylaştıra-
caktır." ifadesini kullandı.

Dönmez, yazılımın sanayiyle iç içe olduğunu,
otomasyon yazılımlarıyla ürün kalitesinin arttığını,
proseslerin daha hızlı hale geldiğini, insan hatasın-
dan kaynaklanabilecek hataların da azaltıldığını an-
lattı.

Bu kapsamda sanayicilerin yapay zekayla bir-
likte daha sağlıklı kararlar alabileceğini belirten
Dönmez, "Karar süreçlerinde, karar destek prog-
ramlarını kullanmak suretiyle geleceğe ait planla-
malarını ve tahminlerini daha isabetli ve sağlıklı
yapabileceklerini düşünüyorum." dedi. AA

Yapay zeka "dijital Türkiye" 
yolunda lokomotif güç olacak

bilim ve 
teknoloji

MANİSA İl Emniyet
Müdürlüğü Toplum Des-
tekli Polislik Şube Müdür-
lüğü tarafından yürütülen
"Tarihi Kentin Umutlu Ço-
cukları" projesi kapsa-
mında gençler, Kula-Salihli
UNESCO Küresel Jeopar-
kı’nı ziyaret etti.   

Etkinlik kapsamında
öğrenciler; Salihli Sardes
Antik Kenti, Kula Periba-
caları, Jeopark alanı ve
Tarihi Kula Evleri’ni
uzman rehberler eşliğinde
gezerek bölgenin tarihi,
kültürel ve jeolojik zengin-

likleri hakkında bilgilendi-
rildi. 

Gençler, milyonlarca
yıllık jeolojik mirasın izle-
rini taşıyan bu benzersiz
coğrafyada hem eğitici
hem de keyifli bir gün ge-
çirirken doğa, kültür ve
bilimin buluştuğu Jeo-
park’ın önemini yakından
görme fırsatı buldu. 

Yetkililer, bu değerli
mirası geleceğe taşıyacak
olan gençleri Jeopark’ta
ağırlamaktan büyük mut-
luluk duyduklarını ifade
etti.  İHA

‘Tarihi Kentin Umutlu Çocukları’ 
Kula-Salihli UNESCO Jeoparkı'nda buluştu   

CevHer Derneği Eği-
tim Atölyesi öğrencileri,
yangında zarar gören Ka-
yapınar bölgesine fidan di-
kerek hem çevre bilinci
kazandı hem de doğaya
yeniden can verdi. Mani-
sa’da çevre duyarlılığı ve
değerler eğitimi odağında
çalışmalar yürüten Cevher
Derneği, bu kez geleceğin
bilinçli bireylerini bir araya
getiren anlamlı bir etkinliğe
imza attı. Derneğin Eğitim
Atölyesi kapsamında eği-
tim alan öğrenciler, eğit-
menleri ve gönüllülerle
birlikte Kayapınar mevki-
inde fidan dikimi gerçek-
leştirdi. Bölgenin geçmiş
aylarda yaşanan yangında
ciddi şekilde zarar görmüş
olması, etkinliğe ayrı bir
anlam kattı. Hem doğaya
yeniden nefes kazandır-
mak hem de çocuklara
çevreye karşı sorumluluk
bilinci vermek amacıyla
düzenlenen program, katı-
lımcılardan büyük ilgi

gördü. Etkinlik boyunca
çocukların heyecanı, yetiş-
kinlerin desteği ve dernek
yöneticilerinin rehberliğiyle
bölgeye onlarca yeni fidan
kazandırıldı. Bu özel gün,
sadece dikilen fidanlarla
değil; gençlerin bilinçli
adımlarıyla da hafızalara
kazındı.

CevHer eĞİTİM 
ATÖlYeSİ 

ÖĞreNCİlerİ 
KAYAPINAr’A 
UMUT OlDU

Fidan dikim etkinliği,
Eğitim Atölyesi öğrencileri-
nin yangın sonrası tahrip
olan alanları yeniden ye-
şertmek için özverili bir şe-
kilde çalışmasıyla dikkat
çekti. Öğrenciler, eğitmen-
lerinin yönlendirmesiyle fi-
danları toprakla
buluştururken hem ekip
çalışmasını deneyimledi
hem de doğaya katkı sun-
manın önemini yaşayarak
öğrendi. Dernek gönüllüle-
rinin rehberlik ettiği ça-
lışma boyunca çocukların
heyecanı ve enerjisi etkin-

liğe ayrı bir dinamizm kattı.
DerNeK

YÖNeTİCİlerİ 
ÖĞreNCİlerle 

YAKINDAN
İlGİleNDİ

Etkinliğe Cevher Der-
neği Yönetim Kurulu Baş-
kanı Mustafa Furkan
İnanır’ın yanı sıra Sosyal
ve Destek Birim Başkanı
Nesrin Karagül de katıldı.
Yöneticiler, öğrencilerin et-
kinliğe aktif katılım göster-
mesinden duydukları
memnuniyeti dile getirdi.
Öğrencilerle tek tek ilgile-
nen dernek temsilcileri,
kendilerine çevre bilinci
kazandıracak bu adımların
ne kadar değerli olduğunu
vurguladı.

“DİKİleN Her FİDAN 
Bİr eMANeTTİr”

Program sırasında kısa
bir konuşma yapan Baş-
kan Mustafa Furkan İnanır,
fidan dikmenin İslam’daki
önemini hatırlatarak Pey-
gamber Efendimiz’in
(s.a.v.) “Kıyametin kopaca-
ğını bilseniz bile elinizdeki
fidanı dikin” Hadis-i Şeri-
fi’ne dikkat çekti. Bu söz
üzerinden öğrencilere hitap
eden İnanır, çevreye karşı
sorumluluğun sadece bu-
günü değil, geleceği de ku-
şattığını belirtti.

İnanır konuşmasında,
“Bu toprakları bir emanet
olarak görüyoruz. Bugün
diktiğimiz her fidan, çocuk-
larımıza bırakacağımız en

değerli mirasın sembolü-
dür. Cevher Derneği olarak
hedefimiz; gençlere ilimle
birlikte ahlakı, bilgiyle bir-
likte sorumluluğu kazandır-
mak.” ifadelerini kullandı.

Çevre BİlİNCİ ve 
DeĞerler eĞİTİMİ 

ÇAlIşMAlArI 
ArTArAK SÜreCeK
Etkinliğin sonunda Cev-

her Derneği yetkilileri,
çevre duyarlılığı ve değerler
eğitimi odaklı projelerin
devam edeceğini belirtti.
Gönüllüler, eğitmenler ve
öğrencilerin desteğiyle ya-
pılan etkinliğin sadece bu-
günü değil, geleceği
yeşertecek bir adım oldu-
ğunu ifade ederek tüm ka-
tılımcılara teşekkür etti.

Manisa’da Cevher Derneği’nden
fidan dikim etkinliği
Manisa’da Cevher Derneği’nden
fidan dikim etkinliği

AlAşeHİr Belediyesi
Kültür ve Sosyal İşler Mü-
dürlüğü tarafından düzen-
lenen Çanakkale Turları
başladı. İlk gün Tepeköy
Mahallesi’nden kadınlar
tarihi yolculuğa uğurlandı.

Alaşehir Belediyesi,
kültürel etkinlikler kapsa-
mında vatandaşları tarihi
bir yolculuğa çıkarmaya
devam ediyor. Kültür ve
Sosyal İşler Müdürlü-

ğü’nün organize ettiği Ça-
nakkale Turları, ilk gün Te-
peköy Mahallesi’ndeki

kadınların katılımıyla start
aldı. Mahalle sakinleri,
tarih kokan bu geziye ka-

tılmak için yoğun ilgi gös-
terdi. Turlar hakkında bilgi
almak ve katılım sağlamak
isteyen vatandaşların, ma-
halle muhtarlarıyla irtibata
geçebileceği duyuruldu.

KADINlAr TArİHİ 
YOlCUlUĞA
UĞUrlANDI

Tepeköy Mahallesi ka-
dınları, Çanakkale Turları
için uğurlandı. Belediye
yetkilileri, bu tür kültürel
etkinliklerin hem tarihi bi-
linç kazandırmak hem de

sosyal dayanışmayı güç-
lendirmek için önemli ol-
duğunu belirtti.

TUrlAr HAKKINDA 
BİlGİ AlINABİlİYOr
Alaşehir Belediyesi,

Çanakkale Turlarına katıl-
mak isteyen mahalle sa-
kinlerinin, mahalle
muhtarları aracılığıyla kayıt
yaptırabileceğini duyurdu.
Turların ilerleyen günlerde
de farklı mahallelerden ka-
tılımcılarla devam etmesi
planlanıyor.

Alaşehir’de kadınlar tarihe yolculuk etti

MANİSA'NIN Sarıgöl il-
çesinde ilk kez düzenlene-
cek olan 1. Kitap Fuarı,
15-18 Aralık tarihleri ara-
sında dopdolu etkinlikler ve
yazar buluşmalarıyla kitap-
severleri ağırlamaya hazır-
lanıyor.   

Sarıgöl İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü tarafından il-
çede ilk kez düzenlenecek
olan 1. Sarıgöl Kitap Fuarı

için hazırlıklar tamamlandı.
Kitap fuarı, 15-18 Aralık ta-
rihleri arasında Sarıgöl Hay-
riye Ertürk Anadolu Lisesi
kapalı spor salonunda ki-
tapseverleri ağırlayacak. 

Fuar kapsamında hem
yayınevleri hem de yerel ve
ulusal yazarlar okuyucularla
bir araya gelecek. Sarıgöl
İlçe Milli Eğitim Müdürü
Cezmi Yıldırak, fuarın ilçe

için önemli bir kültürel adım
olduğunu belirterek, "Kitap-
severleri bir araya getirecek
fuarımız, 15-18 Aralık tarih-
leri arasında dopdolu etkin-
likler ve yazar
buluşmalarıyla sizleri bekli-
yor." dedi. 

İlçede ilk kez düzenle-
necek olan kitap fuarına
yoğun ilgi gösterilmesi bek-
leniyor.  İHA

Sarıgöl’de ilk kez Kitap Fuarı düzenleniyor   Sarıgöl’de ilk kez Kitap Fuarı düzenleniyor   
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MAnisA Futbol Kulübü, Trendyol 1. Lig 17. hafta maçında
bugün saat 13.30’da Serikspor’a konuk olacak. Siyah-beyaz-
lılar, mücadeleden galibiyetle dönmek istiyor.

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. Lig 17. hafta mücade-
lesinde deplasmanda Serikspor ile karşılaşacak. 13 Aralık
Cumartesi günü (Bugün) Bandırma 17 Eylül Stadı’nda oyna-
nacak mücadele saat 13.30’da başlayacak. Siyah-beyazlılar,
Serikspor mücadelesini kazanarak haftayı galibiyetle tamam-

lamak istiyor.
KARŞILAŞMAYI HAKAN ÜLKER YÖNETECEK

Manisa Futbol Kulübü ile Serikspor arasında oynanacak
mücadeleyi hakem Hakan Ülker yönetecek. Karşılaşmada Ül-
ker’in yardımcılıklarını Furkan Ulu ve Emrah Türkyılmaz yapa-
cak. Maçın dördüncü hakemi ise Sinan Özcan.

Bandırma 17 Eylül
Stadı Hakan Ülker13 Aralık Cumartesi

HAKEM13.30STAT

Manisa FK’da rota galibiyetManisa FK’da rota galibiyet

AkhisAr Gençlik Spor Kulübü’nün 7 genç voleybol-
cusu, Balıkesir’de düzenlenen TVF Milli Takım altyapı
seçmelerine katılarak Akhisar’ın voleyboldaki yükselişini
bir kez daha gösterdi.

Akhisar Gençlik Spor Kulübü bünyesinde yetişen 7
genç sporcu, 10 Aralık’ta Balıkesir’de düzenlenen Türkiye
Voleybol Federasyonu (TVF) Milli Takım altyapı seçmele-
rine katılarak Akhisar’ı temsil etti.

Akhisar Gençlik Spor Kulübü, voleyboldaki altyapı ça-
lışmalarındaki başarısını bir kez daha ortaya koydu. Ece
Değirmenci, Öykü Bilge Altınöz, Zeynep Işıl Devrim Şen,
Nehir Yaltay, Sare Ünkazanan, Elif Betül Öngün ve Zey-
nep Karakülah’ın yer aldığı sporcular, disiplinli antrenman
programlarının meyvesini alarak seçmelerde boy gös-
terdi. Akhisar Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü Voleybol
Antrenörü Rıdvan Hacıoğlu, seçmeler sonrası yaptığı
açıklamada kulübün temel misyonunun yetiştiricilik oldu-
ğunu vurguladı. Hacıoğlu, Türk voleyboluna kalıcı ve pro-
fesyonel sporcular kazandırmayı hedeflediklerini belirtti.

Antrenör Hacıoğlu, Antrenör Kübra Yanıkçam ile bir-
likte haftanın 6-7 günü, hafta sonları ise çift antrenmanla
yoğun bir çalışma temposu sürdürdüklerini ifade ederek,
geçen yıl altyapıdan 1 kız ve 1 erkek sporcunun Milli
Takım kampına gönderildiğini hatırlattı. Kulübün elde et-
tiği 5 kupa, 3 il birinciliği, 2 bölge şampiyonluğu, Türkiye
dördüncülüğü ve namağlup Türkiye şampiyonluğu gibi
derecelerin uygulanan doğru antrenman metotlarının so-
nucu olduğunu söyledi.

Akhisar’ı bir voleybol merkezi haline getirmeyi amaç-
ladıklarını dile getiren Hacıoğlu, profesyonel liglere ve
Milli Takımlara daha fazla sporcu kazandırmayı hedefle-
diklerini kaydetti. Hacıoğlu ayrıca voleybola uygun fiziksel
özelliklere sahip, çalışmaya istekli tüm gençleri antren-
manlara davet etti. Akhisar Gençlik Spor Kulübü, altya-
pıya verdiği önem ve vizyoner yaklaşımıyla Ege
Bölgesi’nin önde gelen yetiştirici kulüpleri arasına girme
yolunda çalışmalarını sürdürüyor. ihA

Akhisar’a milli onur

Burhan AKDEMİRBurhan AKDEMİR


